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Lektion 7 
 練習２  次の文の（  ）に前置詞と冠詞の融合形を入れて文を作りましょう。 

(1) 彼女は家に入る。 

 Sie tritt （        ） Haus. 

(2) 彼は窓辺に（an）歩み寄る。 

 Er geht （        ） Fenster. 

(3) その木は庭（r Garten）にある。 

 Der Baum steht （        ） Garten.   

(4) はしごは地下室（r Keller）にある。 

 Die Leiter ist （        ） Keller. 

(5) 金曜日（r Freitag）に彼らは映画館（s Kino）に行く。 

 （        ） Freitag gehen sie （        ） Kino. 

(6) 晩（r Abend）には市役所（s Rathaus）わきの（an）電灯がついている。 

 （        ） Abend leuchtet die Lampe （        ） Rathaus. 

(7) 彼は事務所（s Büro）に（in）座っている。 

 Er sitzt （        ） Büro. 


